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5.2. E65 Einkauf von Handelswaren um € 8 400,- + € 1 680,- = € 10.080,- 
von Schweiger (33080).  

Zahlungskonditionen: zahlbar innerhalb von 8 Tagen abzüglich 2% Skonto 
oder 30 Tage Ziel.  

Aufgabe: Erstellen Sie die anfallenden Buchungen bei Zahlung mit Skonto 
am 10.2. mittels Banküberweisung 

5.2. Einkauf 

_________________________________________ €_______________ 

+ __________________________________________€_______________ 

an _________________________________________€_______________ 

dd 

10.2. Zahlung Einkauf 98% 

____________________________________________€_______________ 

an __________________________________________€_______________ 

dd 

10.2. Verbuchung Skonti 2%  

____________________________________________€_______________ 

an __________________________________________€_______________ 

+ ___________________________________________€_______________ 

  

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/bezahlung
https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/bezahlung
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Nebenrechnungen: 

Aufspaltung der Kaufsumme in 98% und 2%: 

100% Kaufsumme = ______________________  

→  98%:  ____________________________________________________ 

→  2%:    ____________________________________________________ 

  

Aufspaltung der Skontisumme in Nettobetrag + Vorsteuer 

120% Skonti = ____________________  

→  100%: ____________________________________________________ 

→  20 %:  ____________________________________________________ 

 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/bezahlung
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